HAARENTFERNUNG MIT DEM LASER
Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient,

Sie haben den Wunsch in bestimmten Hautbezirken störende Haare möglichst dauerhaft entfernen zu lassen. Neben chemischer (Salben), mechanischer (Wachs) und elektrischer Epilation stellt die Laserepilation eine sehr wirksame, moderne Methode dar.

Sie eignet sich zur Entfernung einzelner Haare oder auch von Flächen an:

 Gesicht

Brust, Rücken, Bauch 

Achsel

Bikini

Oberschenkel

Unterschenkel
Behandlung

Schmerzarm, ohne Betäubung, werden die Haarwurzeln mit einem hochenergetischen Laserimpuls verödet. Die Kühlung im Laserfenster ermöglicht schmerzarmes arbeiten und schützt ihre Haut vor Reizungen. Sie spüren nur einen leichten Nadelstich, wenn erfolgreich gelasert wird. Ziel des Laserstrahls ist das Pigment im Haar, daher eignen sich dunklere Haare besser und weiße gar nicht.

Es sind immer mehrere Behandlungen in bestimmten Zeitabständen erforderlich, um eine deutliche Reduktion des Haarwuchses zu erzielen.
Nebenwirkungen und Komplikationen

Trotz großer Sorgfalt, kann es gelegentlich zu Pigmentverschiebungen kommen. Gebräunte oder dunklere Haut neigt eher dazu. Diese sind meist nur vorübergehend.

Bei empfindlicher Haut können sich auch Bläschen oder Krusten bilden, die meist folgenlos abheilen.

Auch eine Aktivierung von Akne oder Herpes ist möglich.

Sollten sie an einer Sonnenallergie leiden, kann es zu ähnlichen Veränderungen wie unter UV Einwirkung kommen.

Behandlungserfolg

Unmittelbar nach der Behandlung ist noch kein Erfolg zu erkennen. Es kann einige Wochen dauern bis der Erfolg sichtbar wird.

Je nach Hautfarbe, Haardicke, Pigmentierung des Haares und Empfindlichkeit ihrer Haut sind unterschiedlich viele Sitzungen nötig.
Leider kann auch die gewissenhafteste Behandlung eine vollständige und dauerhafte Haarentfernung nicht garantieren.

Eventuell wachsen hellere und dünnere Haare nach.

Vor der Behandlung

Solarium und Sonnenbestrahlung sind 4 Wochen vor der Behandlung zu vermeiden, da sonst die Gefahr für Pigmentveränderungen erhöht ist.

Etwa 3 Wochen vor der Behandlung weder harzen, noch epilieren. 

Kurz vor der Lasertherapie sollten sie die zu entfernenden Haare rasieren, etwa 3mm Stoppeln.

Während der Therapie

Bekommen Sie eine Schutzbrille und sollen die Augen geschlossen halten. Sie können sich jederzeit melden, wenn Sie etwas stört.

Nach der Therapie

erwarten Sie eine sonnenbrandähnliche Rötung der behandelten Areale. Sie können diese mit einem Coolpack kühlen. Am besten ein vorgekühltes Coolpack von zuhause mitbringen. Vermeiden Sie auch nach der Behandlung 4 Wochen lang übermäßige Sonnenbestrahlung und verwenden Sie Sonnenschutz mit hohem Lichtschutzfaktor 25 oder mehr.
Zur Körperpflege verwenden Sie bitte nur milde, pH neutrale duftstofffreie Kosmetika.
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