WIE VERHALTE ICH MICH NACH EINEM PEELING
Je nach Empfindlichkeit der Haut kann es nach einem Peeling bis zu einer Woche dauern, bis Ihre Haut wieder das „normale“ Aussehen erreicht. Während dieser Regenerationsphase könne Sie leichtes Prickeln, Brennen, Jucken und Spannen verspüren. Es wird zu einem leichten oder stärkeren Abschälen der obersten Hautschicht kommen (je nach Empfindlichkeit). Alle diese Reaktionen werden von Tag zu Tag geringer. Sollte es bei sehr empfindlichen Hautypen zu leichten Schwellungen kommen, verwenden Sie kühlende Umschläge.

Folgende Richtlinien werden den Regenerationsprozess erleichtern:

Verwenden Sie eine regenerationsfördernde Hautcreme nach Empfehlung Ihres behandelnden Arztes, bis sich Ihre Haut wieder „normal“ anfühlt. Dann gehen Sie wieder auf  Ihr empfohlenes Prepeel-Produkt oder ihre Erhaltungstherapie über.

Waschen Sie Ihr Gesicht nur mit Wasser oder mit milden Präparaten. Vermeiden Sie jede mechanische Beanspruchung ihrer frisch gepeelten Hautpartien (mechanische Peels).

Vermeiden Sie Sonnenbestrahlung und besuchen Sie keine Solarien. 
Verwenden Sie sofort nach den Peelings Sonnenschutz (SPF >15) unter den Pflegeprodukten.

Um die geringste Möglichkeit einer Narbenbildung auszuschließen, unterlassen Sie Drücken, Scheuern, Kratzen und Schälen.

Verwenden Sie keine Gesichtsmasken nach dem Peeling.

Vermeiden Sie das Tragen von enganliegender Kopfbedeckung.
Wenn Sie Fragen oder Probleme haben, nehmen Sie bitte Kontakt zu mir auf.  

office@stadtparkmed.at
01 712 64 77

